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Tájékoztató az oktatási-nevelési intézmények nyári nyitva tartásáról, a vezetői 
ügyeleti beosztásról, a nyári napközis táborról és egyéb nyári programokról 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A 2011/12-es tanévben a szorgalmi idő utolsó tanítási napja június 15. péntek. Ezt 
követően augusztus 31-éig tart a nyári szünet, amelyben az intézmények működése és a 
gyermekekről történő gondoskodás a szorgalmi időszakban megszokottól eltérő módon 
zajlik. 

Benedek Elek Óvoda 

A Benedek Elek Óvoda öt tagintézménye közül kettő-kettő fogadja a szünidőben a 
gyermekeket. A Legóvár óvodásai nyáron a Csicsergő Óvodában vendégeskednek. 

Vadvirág Óvoda Fő u. 61. 
2012. június 25-július 20. 

Csicsergő Óvoda Bajcsy-Zs. u. 13. 

Pitypang Óvoda Sz.László u. 48. 
2012. július 23-augusztus 17. 

Meserét Óvoda Dévay u. 1 
    

Mindig a nyitva tartó tagóvodák vezetői látják el a vezetői feladatokat.  

Biatorbágyi Általános Iskola 

A Biatorbágyi Általános iskola pedagógusai és a vezetők a tanévzárással kapcsolatos 
teendőket végzik június 30-áig, tehát napi rendszerességgel megtalálhatók az intézményben.  

2012. év júliusában lép életbe a nyári ügyeleti beosztás az alábbiak szerint: 

 BIA TORBÁGY 
július 

  4.  9-13 h  - Rack Ferencné 
11.  9-13 h Marx Árpád - 
25.  9-13 h Bunt Erzsébet Rack Ferencné 

augusztus 
8.  9-13 h Marx Árpád Rack Ferencné 

A Biatorbágyi Általános Iskola megszűnését követően a jogutód intézmények átadás-átvételi 
folyamata lezárásának tervezett időpontja 2012. augusztus 1. 
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Készítette: Ihászné Pálfi Katalin köznevelési referens 

A 2012/13-as tanév alakuló nevelőtestületi értekezletének dátuma 2012. augusztus 22. 
Ettől a naptól ismét folyamatosan működnek az iskolák. 

Az idei esztendőben is változatos az iskola tábori kínálata. 2012. június 25-től 2012. július 
20-áig négy héten keresztül zajlanak a kézműves táborok az Iharosban. Ugyanebben az 
időszakban tíz napos honismereti tábor lesz Erdélyben, és kilenc napos londoni utazáson 
vehetnek részt a tanulók. Idén is lesz diákcsere Herbrechtingen iskolásaival. Az Izgő-mozgó 
tábornak két turnusa lesz június utolsó és július első hetében. Két program marad 
augusztusra: öt nap Vértestolnán, illetve a Kétéltű tábor 13-17. között. 

Akiknek a nyári felügyelete nem megoldott, a Biatorbágyi Családsegítő Központ és 
Gyermekjóléti Szolgálat szolgáltatásait veheti igénybe. Ennek felmérése 2012. év május 
végén, június első napjaiban lesz az iskolában, amikor a családok már jobban látják a nyári 
programjaik alakulását. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató elfogadására. 

Biatorbágy, 2012. május 8. 

 

 

Tisztelettel: 

 

Tarjáni István s.k. 
polgármester 

       

 

 


